
Nepopisna grozedcistfva fevicarsUSU ftrvoloftov. 
• V naslednjem hočemo podati nekaj straš
nih grozodejstev, katere uganja v španski 
državljanski vojni rdeča druhal. Že samo 
ti slučaji levičarske zverinske podivjano
sti bodo vsakemu trezno mislečemu dovolj; 
da bo ostro obsodil levičarje in se obrnil 
na stran za preostanke pravice boreče se 
desnice. Ko bodo naši čitatelji preleteli na
slednje vrste, se bodo čudili, kako da so 
naša napredna in socijalistična glasila 
na strani levičarjev in odkrito želijo ter 
hrepenijo, da bi bili poraženi uporniki. 

Portugalsko časopisje iz Lissabone pov
darja od 19. avgusta, da so marksistična 
grozodejstva dosegla višek. V Almendra
lehu so levičarji 80 živih oseb razpeli na 

križe, nato so jih polili z bencinom in jih 
zažgali. Na isti način so končali v jetnišni
ci 38 pristašem desničarskih strank življe
nje. Predno so pobili in zažgali nekega po
sestnika, so pred njim žive skurili njegove 
otroke. 

V Barceloni ob vzhodnem morju, kjer je 
središče rčedih podivjancev, se posebno 
odlikujejo ženski oddelki v tem, da koljejo 
ter streljajo politične nasprotnike. Rdeče 
miličnice so pobile 150 bogoslovcev in je 
Amerikanec, ki je na lastne oči gledal ta 
pokol j , skoraj znorel. 

V Kataloniji so napadle rdeče čete fran
čiškanski samostan, ga porušile in pokla
le 31 frančiškanov. 



V Siguenzi so komunistične tolpe zaprle 
v škofijsko hišo škofa ter kanonike, nato 
so jo zažgale in so vsi v poslopju zgoreli. 

V obmorskem mestu Malaga gospodarijo 
po tamošnjih pristaniščih izključno komu
nisti. Vsaka hiša mora imeti rdečo (komu
nistično) ali črno (anarhistično) zastavo, 
ker sicer jo takoj zapalijo. Na pokopališču 
v Malagi vsaki dan streljajo talce in poli
tične jetnike. V skupinah po 15 do 20 oseb 
vozijo smrti zapisane v avtomobilih na 
pokopališče, kjer jih že čaka posebna četa 
miličnikov, ki ne uganjajo ničesar druge
ga, kakor da izvršujejo od komunističnih 
kolovodij izrečene smrtne obsodbe. Komaj 
so postrelili eno skupino, že pripelje avto 
drugo. Komunisti so namreč v Malagi od
krili listo nacijonalne zveze, ki se imenuje 
»Falanga«. Vse člane te organizacije so 
postrelili z družinami vred. Več sto bolj 
zmernih levičarjev je v očigled takim gro
zodejstvom zapustilo rdeči tabor in pribe
žalo v nasprotnega, ker so si predstavljali 
obrambo delavskih pravic drugače, kakor 
jo opravlja komunistična in anarhistična 
mladina. 

Londonski list »Daily Mail« je ujel 19. 
avgusta naslednji radio poziv oddajne po
staje v Moskvi: »V Madridu je izbruhnil 
upor nasprotnikov republike. Oblast ga je 
z lahkoto takoj zatrla. To dokazuje, da je 
treba poleg vojaških ukrepov, ki bodo za
gotovili zmago ljudske fronte v Španiji, 
brez vsakega ozira iztrebiti vse monarhi
stično misleče ljudi, vse duhovnike in vse 
druge zaveznike fašističnih upornikov. Iz
trebljenje teh elementov se mora brez okle
vanja in brezobzirno nadaljevati do kon
ca.« Doslovno navedeni poziv iz Moskve je 
dokaz, da vodi nezaslišana grozodejstva 
španskih rdečkarjev moskovska komuni
stična centrala! 

Položaj na bojnem polju 19. avgusta. 
Zadnjič smo poročali, da so zavzeli upor

niki mesto Bajadoz ob portugalski meji in 

sta s tem zavzetjem zvezani uporniška juž
na in severna armada. 

Na jugu so 19. avgusta izpadli uporniki 
iz Granade. Potolkli so rdečjarje in jim 
odvzeli sedem topov, 11 strojnic in 12.000 
pušk. Dalje so uporniki na južni fronti na
predovali v smeri proti Malagi, kjer je 
glavno gnezdo najbolj grozovitih rdečih 
oddelkov. Čete generala Varele so 26 km 
pred mestom. Komunisti so v Malagi pri
silili pod orožje vse meščanstvo in tujci so 
zapustili mesto. 

Na severnem bojišču so prešli uporniki 
19. avgusta na področju mest San. Seba
stian :'n Irun v napad. Ofenzivo je otvorilo 
topništvo in strojnice. Takoj ko so pričeli 
topovi svojo pesem, so začele bežati čez 
mejo žene in otroci levičarskih kolovodij, 
ki vodijo boje proti upornikom. Ofenzivo 
upornikov podpirajo številna letala in boj
ne ladje, ki bombardirajo vso obalo do 
francoske meje. 

Položaj v bratomorni Španiji 22. VIII. 
Radio poročila iz Španije od 22. avgusta 

javljajo, da je izbruhnil v mestu Malaga, 
ki je v rokah vladnih čet, upor, ki je znat
no poslabšal že itak brezupen položaj ma
dridske vlade. Med pravimi vladnimi vo
jaškimi oddelki in med komunisti je pri
šlo do krvavih spopadov in bojev. Povelj
nika upornikov generala Franco in Mola 
sta sklenila, da se bosta pred padcem Ma
drida polastila Malage, ki je močno opo
rišče vladnih vojnih ladij. General Franco 
je že zavzel mesto Cartagena, ki je važna 
postojanka in bo lahko od tamkaj napre
doval s prodiranjem proti Malagi. V glav
nem stanu generala Mole so prepričani, 
da bo padec Malage vplival odločilno na 
usodo državljanske vojne. Napad na Ma
lago, kjer se koljejo vladinovci in rdeči mi
ličniki, bo izvršen z morske strani in iz 
zraka. . 


